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該当する所属機関を１つだけお選びください。
48 件の回答

所属機関は苫⼩牧市内ですか。
48 件の回答

新型コロナウイルス感染症対策webセミ
ナー 参加者アンケート
48 件の回答

分析を公開
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該当する貴職種を１つだけお選びください。
47 件の回答

役職名をご記⼊ください
31 件の回答

今回のwebセミナーはいかがでしたでしょうか。
48 件の回答
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今回のセミナー全体の時間はいかがでしたでしょうか。
48 件の回答

今回のセミナーに参加して感染防⽌と感染したときの対応策について理解
することができましたか。
48 件の回答

今回のセミナーは、感染に対する不安の軽減となりましたか。
48 件の回答

短い
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今回のセミナーは感染を予防するための参考になりましたか。

48 件の回答

今回のセミナーは感染時の対策として参考となりましたか。
48 件の回答

参考になった
やや参考になった
どちらとも⾔えない
あまり参考にならなかった
参考にならなかった
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68.8%

参考になった
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今後のセミナーで知りたい情報・知識や、研修のテーマ等に期待することがあれ
ば教えてください。
11 件の回答

セミナーをどこでご覧になりましたか。
48 件の回答

苫⼩牧市におけるコロナ感染者の⼊院収容状況や治療を具体的に知りたいです。

コロナ終息に向けての対策と取り組みの継続

各職場、場所にあった正しい標準予防策とは

具体的な感染対策の⽅法

ACPの実際、個別地域ケア会議の開催⽅法

補償に関する事

具体的な処遇をたくさん聞きたかった。

終末期医療について

新型コロナ対策に関する第2弾の研修
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セミナーをご覧になられた端末を教えてください。
47 件の回答
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